

CIRKULACE 1.700.

PŘÍTEL LIDU.

1891 1895

ROČNÍK V.

WILBER, NEBRASKA, VE ČTVRTEK, DNE 17. ŘÍJNA 1895.

ČÍSLO 5.

Telegramy zámořské

ČECHY Vídeň, 10. října. Místodržitel český hrabě Thun hrůzou zase svým odstoupením z úřadu. Až dosud zůstal u úřadu na domluvu nyní již předsedy ministerstva hraběte Bauenhofa. Když nyní zase hrůzou odstoupím, musí přelhatí důležitější přítel, než je k tomu kroku nutný. Snad jest to zpráva, že významnější stav nad Prahou má být 22. října zrušen.

Praha, 14. října. Dnes odsouzen byl vrah Antonín Hoffman pro nedokonalou vraždu baňského inspektora Karla Š. z Bamgartnerů v Příbrami, zdejším zemským trestním s oudem na doživotí od vězení. Rozsudek vyslechl vrah, který pochází z Nového Podlesí u Příbrami, zcela chladně a netečně.

RAKOUSKO-UHERSKO Vídeň, 10. října. V Lublani, hlavním městě Rakouska, které bylo za posledních dobů několikrát spustošeno zemětřesením, žije obyvatelstvo v neustálém strachu, poněvadž se silně otřesy země stále opakují. Tak se stalo v úterý a ještě silnější otřesy země počtení byli včera. Tentokrát nastal veliký poplach a zvlášť a mnoho lidí uteklo za noci ven do poli, kdež celou noc ztrávili.

Londýn, 10. října. Z Janova, v Itálii se oznamuje, že tamější proslulý lékař dr. Maragliona povolán byl do Vídně, aby tu očkovo nemocného následníka rakouského trůnu Františka Ferdinanda tuberkulosním směrem. Jestli nemocen na smrt a má zárodek současně v takovém stupni, že lékaři strážejí již na ději na jeho uzdravení.

Německými liberály, stranou to která dosud v západní polovině říše rakousko-uherské vládla, vypadá to dnes velmi smutně. Strana odhodlává právě ejet a včelově přehlíží tu rozprášené svoje síly, které vzbuzují velmi málo naděje na nějaký vdar do budoucnosti. Mnoho poslanců, kteří se dříve ku spojené levici hlásili, ani se na sjezd nedostavilo, jiní jsou velice nespokojeni a odešli ze sjezdu před ukončením. Hrabě Kuenburg, který jest nyní včelově levičáků a po odstoupení Plenerov, podával sjezdu o stavu věci zprávu tonem velice smutným. Voličstvo jest všude nespokojeno a volá po opravách. Hlavní usnesení na sjezdu přijaté, bylo ponechati si v příštím volbě volnou ruku — jinými slovy vyčkati, až co se dá později dělat.

Jediné, co může levičáky potěšiti, jest, že budoucí předseda ministerstva hrabě Baden jest antisemitům ne přejí. Aspoň prý se tak vyjádřil k deputacím haléckých židů. Řekl prý jim, že boj proti židům znamená boj proti vzdelanosti, civilizaci, kultuře!

Vídeň, 10. října. Zde bylo odročeno velice, senační přelčení pro úrašku na eti. Zaloval náměstce Karlova divadla Polliniho redaktora Smitala, který chtěl podati důkazy pravdy pro své tvrzení o důvěrných poměrech Polliniho s některými herečkami. Za tím účelem bude vyslechnuto i několik hereček, jež meškají tuto dobu v Americe.

se, že byly v Pešti před říjmem takřka ve dne v noci v kostelích párky sroubené o překot o lidvány. RUSKO Petrohrad, 10. října. Blíží zpráva o neštěstí na řece Oce v vesnici Ozery, při němž mnoho lidí zahynulo. Pět dvěstě dělníků a dělnice ze sousední továrny bylo na vorn, když se zvrátil. Počet utonulých není ještě přesně zjištěn. Dosud vylověno 45 mrtvol, mezi nimiž bylo 25 žen. Mnoho lidí se postrádá celkem asi 150, o nichž se myslí, že všichni utonuli.

Petrohrad, 12. října. Pověstí o nastávajícím odstoupení finančního ministra Witte nechtěl umlknouti vzor tomu, že se ve vládních kruzích popírají. Právě se, že dosa vadní státní sekretář a člen minister ské rady D. M. Sfolksj místo jeho převzeme.

Telegrafové zprávy americké

Corbett a Fitzsimons. Jiz po delší dobu jedná se o zá pas a světový championát mezi Fitzimons z Austrálie a chloubou navazujícího světa Jimem Corbettem. Zápas tento vzhledem k zákonům, nimiž téměř ve všech státech zapovídají se pěstní zápasy, byl položen do San Antonio, Texas, kde až dosud pedobného zákona nestávalo. Leč jakmile se o obměnění zá pasu zvědělo, sešel se v Texas sněm a zákon, zapovídající pěstní zá pasy přijat. Následkem toho sešlo ze zápasu mezi Corbettem a Fitzimons, na něž již vsazeny obrovské sumy peněz. Zápasníci vyhlédávali si tedy místo jiné a zrak jejich padl při tom na stát Arkansas, kde taktéž nestává přísného zákona ohledně zápasů. Corbett opustil San Antonio a v pravdu svých soudruhů odebral se v pondělí do Hot Springs, Fitzimons nachází se v Corpus Christi, Tex., kde se neustále cvičí, leč nyní přestěhl se do San Antonio. Corbett prohlásil, že neklade mnoho naděje na Arkansas a že nejspíše nebude mu možno utkat se s Fitzimons v zápase nikaž jinde, než v místech, kam právomocnost úřadů našich nesáhá. Z Corpus Christi pak došla zároveň zpráva, že Fitzimons, který pracuje zde k vůli vyvinutí síly v kovárně, porazil se na levé ruce, leč praví, že poranění to nebude mu nijak překážeti v zápase, pak-li k němu dojde. Každého dne jezdí až 10 mil cesty na kole, načež tři hodiny koná těžkou práci v kovárně. Několik pak hodin včeluje tučením pěstmi do vypaného a n stropu přivázaného žo ku. Z Little Rock, Ark., pak se sděluje, že zpravodaj společného ti skru navštívil guvernéra Clarke, který prohlásil, že obměněný zá pas mezi Corbettem a Fitzimons v Arkansasu za každou cenu překaziti musí. Právě, že cirkulární soudce v okrese Garland jakož i šerif obdrže li již potřebná nařízení, aby zá pas v Hot Springs překazili. Kdyžby se tak stalo vzor ostrážnosti úřadů, tedy budou nečiny náležité kroky v cestě trestní proti oběma zápasníkům. Nemá tedy ani v Arkansas žádné vyhlášky na skončení této záležitosti, k níž již přes rok oba rvači se připravují.

Souboj na ulici. Desparátní zápas odehrál se minul neděli na jednom z nejveřejnějších míst v New Orleansu, La., totiž na Poydras Marketu, kde dostali se do sebe dva hrdinové a sice jeden ze Zeleného Římu a druhý z "červené slunné" Itálie, totiž Denis Carrovan a Tony Lavia. Žuřivci dali se do sebe nejdříve pěstmi, leč když to vše pomalu, tasil oba revolvery a vypálili na se, 18 ran. Vlach napadl svého protivníka od zadu a vpadl do něj s revolverem, však tento na vzduch ochromení pravé ruky ranou první, ostat státi a vypalovo levou rukou po Laviavi jednu ránu za druhou. Když Lavia vyprázdnil svůj revolver, dal se na útek a na padnuv cestou svého přítele, vypáčil se od něho revolver jiný a vrátil se na předěsí místo, kde započal střelbu na novo na Carrovana. Tento máje svůj revolver prázdný stál opřen o zeď a chladně díval se na Vlach, jenž z malé vzdálenosti vy

paloval po něm sortflet střely, z nichž jen jediná jej zasáhla do noby. Když byl Lavia i druhý revolver vystřelil, dal se opět na útek, leč učiniv několik skoků, klesl mrtvej k zemi. Byl v prvním zápase střelen do prsou. Carrovan, ačkoliv má v sobě 6 nebo 7 kul, není poraněn těžce a bude na živu zachován.

Neštěstí ve slevárnách. Dne 14. t. m. přihodilo se hrozné neštěstí v hutích Jones & Sanghlinových v Pittsburghu, Pa. Přes osm tun roztaženého kovu vychýřilo se následkem překočení se koventuru na šest kol pracujících dělníků a dšené je popálilo. Squire Dodsón zemřel za dvě hodiny na to ve strašných bolestech. Ostatní nešťastníci nalézají se ve stavu tak zbledovaném, že se o uzdravení jejich pochybuje. Všichni jsou ženatí a otcové rodin.

Lapen. Dne 12. t. m. lapen byl v Colorado Springs, Col., Fred W. Farrar, zlodějský kástr banky v Perry, Oklaho, kteražto banka následkem jeho zpronevěřivosti bankrot učinila. Farrar najímá si právníka, jenž učiní nyní pokus dostati jej z rukou spravedlnosti na Habeas Corpus. Farrar praví, že resignoval ze svého úřadu dne 10. září, kdy banka selžala v je úplném pořádku, však že záhy po jeho odchodu ohlásila úpadek. (Toto se rozumí, když Farrar s polovinou hotovosti upřel, to však on ovšem neřekne.)

Mormoni se rvou. Ze Salt Lake, Utah, se oznamuje, že kancléř Geo. Q. Cannon a Joseph Smith, zatracují a z cfrkové mormonské vyloučili hodlají Moses Theatra a B. H. Roberts, oba demokraci, že súčasnosti se politiky, aniž byli k tomu obdrželi dříve od cfrkové společenství. Prezident, známý Wilfred Woodruff, praví opět, že čin jejich nemůže považován býti za žádný zločin, neboť následovali pouze vnu knů božské a cfrkové, a zákony Mormoni zapovídají pouze súčasnost se bohoslužeb jiných cfrkv. Toto povelé k nemalé roztržce mezi Mormony, neboť panují o tom různé náhledy. Mormoni demokraté se rvou a republikáné k tomu hmotně aplaudují.

Taylor v káznici. Navzdor tomu, že zástupci zlodějského státního pokladníka Taylora v Pierre, S. D., zadali žádost za norazení soudu a zrušení trestu, odsouzenému vyměřeného, byl v pondělí vydan soudem rozkaz klerkovi, aby vystavil a šerifu doručil dotčené listiny ku dopravě a přijmutí od souzeného do státní káznice v Sioux Falls. Listiny tyto doručeny byly šerifu Priceovi v úterý a ve středu dopravil tento Taylora do státního vězení. Vzhledem k rozhodnutí vrchního státního soudu, ztrávil Taylor ve vězení již dva měsíce a jelikož se vzorně choval, sleveny nebo odpocítány jsou mu další čtyři měsíce. A to nepochybně pjele tak státi, tak že Taylor za ukradení \$367.284.63 ztrávil ve vězení asi celých 18 měsíců. Rozsudek tento vyvolal velikou nevoli mezi lidem v celém státě. Před náhledem byl v témže městě odsouzen 13letý hošík pro krádež kouka se sedlem na tři roky do polepšovického ústavu. A to zve se v Americe spravedlností — slepou spravedlností!

Boží nadělení. O zvláštním nadělení božím do chází dne 14. zpráva z Delta, Ohio. Paní Josefa Langdonová, žena ne daleko od města bydličého zámožného farma, porodila během tří ho dnů pět dětí, vesměs hochů. Když zpráva o tom došlo do města, neby lo jí z počátku žádná výry přílože no. Věk později některé dámy z města vrátily se z návštěvy u křtě nelky, pravdivost zprávy té úplně potvrdily. Mimo toho i zpravodají spojeního tisku podařilo se novoro zenec spatřiti a referuje o nich, že všech pět lítek jest úplné a křtě nelky, pravdivost zprávy té úplně potvrdily. Mimo toho i zpravodají spojeního tisku podařilo se novoro zenec spatřiti a referuje o nich, že všech pět lítek jest úplné a křtě nelky, pravdivost zprávy té úplně potvrdily. Mimo toho i zpravodají spojeního tisku podařilo se novoro zenec spatřiti a referuje o nich, že všech pět lítek jest úplné a křtě nelky, pravdivost zprávy té úplně potvrdily.

Zázračný doktor. Pověstný spiritalista a bláznivý theosofista "dr." Schlatter nalézá se v Denver, Colo., kde právě skončil měsíční svou činnost v hojení hlou pého lidu všemi možnými hokuspokusy. V posledním den jeho léčení, totiž v sobotu, shromáždilo se kolem Fox Home, kde Schlatter své zázra ky prováděl, tisíce lidí, kteří přáli si býti vyhojeni ze svých nemocí, jež neměli. Kol jedné hodiny však oznáměno k velikému zklamání čet kajících, že "doktor" žádné více neprijme a že se bude postit. Dr. Schlatter zdá se býti velice vyslefen a slabá a o působnosti jeho kolují mezi lidem ty nejpodivnější pověsti. Jedni reptaří, že Schlatter jim pracně nepomohl a že choroba hned druhý den se opět vrátila, kdežto druzí mu přiřkládají nadpřirozenou moc, neboť prý pouhým dotknutím uzdraveni byli. Schlatter ovšem neslhubuje žádnému trvalé uzdravení, nýbrž dává každému tu útechu, aby věřil "v otec nás všech" který jediné může nám pomoci trvalé poskytnouti. Magnetisté a podobní specialisté a synové Askulapovy, vykladačky karet a hádačky dělají velmi špatný obchod po celý čas, co v městě me škal Schlatter.

Divadlo v sutinách. Z Duluth, Minn, se oznamuje dne 13. t. m., že tamní "Temple Opera House" byl zničen požárem. Krátce po 9. hod. ráno, právě když byla uzavřena smlouva na zadání divadla společnosti Sullyho, udála se ne vysvětlitelným způsobem exploze ve sklepě budovy, která byla jednou z nejkrásnějších na celém severozápá dě a v okamžiku stál celý vnitřek divadla v jednom plamenu, jež zachvátil stěchu, šlehal do obrovské výše, téměř 100 stop nad budovu. Divadlo bylo částí Templu Svob. Zednářů, oddělenou od něho silnou zdí, jež nádhernou zasedací síňi spolkovou před jistou záhubou zachránila. Avšak nemělo krásná křídla zdirala je dosud od pokusu prý, která nacházela se nahore podle divadla, byla úplně zničena i s bo hatou a skvostnou knihovnou a vzácnými dokumenty. Pojistěn ob u budou obnoven \$110.000 a cena jejího přičíta se na \$200.000. Zničená část měla ceny \$90.000 a neostalo z ní než tři ožazené zdi. Kterak oheň, vlastně exploze mohla povstati, ne lze určití.

Po stopě. Jistý černoch, Jeff Ellis, znasilil a jinak hovařsky ztýral min. sobotu mladou dívku Susan Praterovou ne daleko Braden, Fayette Co., Tenn. Tlupa lynčovníků vydala se na stíhání jej a nyní zmizel jí černoch kdesi v Mont Pleasant Miss., kde skrývá se v pustinách a skalách. Leč lynčovníci, jichž počet denně se zmahá a kteří mají na pomoc slídící psy, táboří zde a slídí po zločinci drem i nocí. Má se za to, že jest to tenýž černoch, který před rokem zmasilil a zavraždil mladou ženu Johna Barleyho, farma, bydličého v Arlington, Shelby Co., Tenn., následkem čehož manžel zavražděného zabil a před nedávem ve státním bláznivci zemřel. Lynčovníci vyho řují, že Ellis za živa upálí, dostanou-li jej do rukou.

Zlato v hrobě. Na Rosebud rezervaci organizuje se tajná expedice, která má za účel vyhledati hrob starého náčelníka Siouxů, "Winding Hawka", který prý byl před mnoha lety vojáky za střelen a pohřben i se svými \$50.000 zlatých peněz, které měl u sebe. Událost ta datuje se do roku 1854 a jako památku zhořebý požár v Chi cagu, začala s krazou. Bylo to v lo jí z počátku žádná výry přílože no. Věk později některé dámy z města vrátily se z návštěvy u křtě nelky, pravdivost zprávy té úplně potvrdily. Mimo toho i zpravodají spojeního tisku podařilo se novoro zenec spatřiti a referuje o nich, že všech pět lítek jest úplné a křtě nelky, pravdivost zprávy té úplně potvrdily.

dle vyprávění a pohádek, aby jim tuji se zajisté dosud dobře na trap nou událost, která před selmi lety rozrušila velice krajany bydlící na severozápadní straně v Chicagu. Tehdy čelil krajan Fr. Brzobohatý zastřelen svého nevlátního syna Vác. Křize a byl za to porotou od souzen na doživotí do káznice. K dramatu došlo za následujících okol ností: Když se Brzobohatý před 13 lety [počítaje ode dne střelby] ženil měla jeho manželka 17letého syna celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni. Sem poslán jak celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni. Sem poslán jak celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni.

Češi v Americe. Dne 9. t. m. v zoulavěti skončil život svůj, ještě mladý muž Ant. Štýrský, vystřeliv do sebe dvě rány z revolveru, z nichž jedna zasáhla prsa a druhá hlavu nešťastnkova. Nešťastník byl svého zaměstnání obuvníkem. Asi před půl rokem přistěhoval se do Ameriky se svou manželkou a po celý ten čas byl bez zaměstnání. Svým známým říkával že začal si samostatný obchod, avšak následkem nedostatčinných příjmů horšily se jeho poměry a v rodině ponehauhá zavládá nedostatek. Následkem stisněných poměrů stal se Štýrský neklidivým a často spůso bil hádku. Těž dne 9. měl nějaké nedorozumění se svou manželkou, při čemž rozčilil se to mu měrou, že chopiv se revolveru, učinil konec svému životu. Štýrský pocházel ze Skuče v Čechách, kde se oženil se svou manželkou, když tato meškala na návštěvě v Čechách, načež šel hledat štěstí do Ameriky. Zanechává po sobě vdovu s dvěma malými dětmi v poměrech neutešených. Případ oznámen byl koronerovi a pak obdáván byl inquest nad mrtvolou nešťastníka, který bydlel na rohu Morgan a zap. 19. ulice v Chicagu. Sebevrah n léžel ku tiem spolkům, od nichž požadován vy placena bude úmrtí částka, v úhrnu sumě \$800, jsou to Sokol Slávký, Bratrská Jednota a Rytíři u dámy eti.

Dne 10. t. m. byl nedaleko Cedar Rapids, Ia., na veřejné cestě zadržán český farma Fr. Hrabý, dvěma maskovanými muži, kteří násilím mu revolvery a prohlédávají jej, oloupili jej o celou hotovost sumě \$44 a zlaté hodinky. Úředat ěl po lupičích bedlivě pátrají.

Čtenáři našich časopisů pema tuji se zajisté dosud dobře na trap nou událost, která před selmi lety rozrušila velice krajany bydlící na severozápadní straně v Chicagu. Tehdy čelil krajan Fr. Brzobohatý zastřelen svého nevlátního syna Vác. Křize a byl za to porotou od souzen na doživotí do káznice. K dramatu došlo za následujících okol ností: Když se Brzobohatý před 13 lety [počítaje ode dne střelby] ženil měla jeho manželka 17letého syna celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni. Sem poslán jak celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni.

Čtenáři našich časopisů pema tuji se zajisté dosud dobře na trap nou událost, která před selmi lety rozrušila velice krajany bydlící na severozápadní straně v Chicagu. Tehdy čelil krajan Fr. Brzobohatý zastřelen svého nevlátního syna Vác. Křize a byl za to porotou od souzen na doživotí do káznice. K dramatu došlo za následujících okol ností: Když se Brzobohatý před 13 lety [počítaje ode dne střelby] ženil měla jeho manželka 17letého syna celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni. Sem poslán jak celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni.

Čtenáři našich časopisů pema tuji se zajisté dosud dobře na trap nou událost, která před selmi lety rozrušila velice krajany bydlící na severozápadní straně v Chicagu. Tehdy čelil krajan Fr. Brzobohatý zastřelen svého nevlátního syna Vác. Křize a byl za to porotou od souzen na doživotí do káznice. K dramatu došlo za následujících okol ností: Když se Brzobohatý před 13 lety [počítaje ode dne střelby] ženil měla jeho manželka 17letého syna celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni. Sem poslán jak celí puik vojska a náčelník Two Face se dvouma jinými rudochy jsou přivodem byli rudochy povraždení a pak ve společném hrobě v Old Larame pohřbeni.

se nám, že jest přítel Novák ukrátní se slaboch, což nešťastně jsem mu řekl, když praktikoval jsem v jeho kanceláři a to uválil jej do nešťastí. On žemu obývejné sám zkazi, dovoliv jí každou marovnost a ne mocnost, která zponečnila s ru noste a mohutní, až konečně na nápravu jest pozdě. Žmu dělá si doorou nebo špatnou žmu sám a jelikož přítel Novák jest dobrák, jakých málo, mstí se slabě strážka na něm velice. Nám sděluje se soukromě, že druhá manželka byla marnotratnější a surovější než první. Tato byla deorou krejšio Koláře z Clevelandu a ne měla žádné lesky vychováni.

Dne 13. t. m. opěle tráčí d. nosená byla manželé Anoniou Schreidra v č. 819 Wood ul. v Chicagu zvěst, že manžel jej, Antonín Schreiber, byl na křizovatec 40. ul. a Ashland ave. usmrcen vlakem Jiráhy Union Stockyards Transit Co. Schreiber zastaván byl jako vozk ve službách "Union Lime Works Co.", jejíž vápenné doly nacházejí na rohu z. 18. a Lincoln ul. Na zmíněné křizovatec byl se svým poviorem zasažen nákladním vlakem a sražen se sedadla. Při pádu do stal se právě na koleje, kde mu kola parostroje přejela přes hlavu, která mu byla úplně rozmačkaná. Nešťastník byl otem 5 lítek, z nichž nejstarší čítá 20 roků a nejmladší 5 roků. V Americe byl již Schreiber 24 roků a jezte stáří jeho pič se na 143 roky, přibyl sem tedy jako 19letý jinoch. Narozen byl v Milevska, v Čechách. Nalézel ku dvoru "Bílá Hora" čis. 163 Neodvých Lesníků. Mrtvola nešťastnkova dopravena byla do Meluereyovy márnice čís. 748 43. ul. Svět.

\$100 omděny \$100. Čtenáři tohoto listu nechtějí v. že včelvě poda řilo souvyměloz prostěbřeji proti jiné nevěze, ježmo neust. vyčelvěti každá sta dina to jest katez. Hall's Caster Cure jest jed ným nejlepší lék známým v léčebných prostředcích. Katz jest složita směs a musí na ní býti složiti lek. Hall's Caster Cure používá se zvláštní a také zvláštní způsob. pímo na krev a silný systém soustředěti tělesné žně, než se základ choroby i dotávaná nemoc. vý, polporaje a postleje organy k pravidelným sly koním. Majitelové mají tolik důvěry v lék totoho léku a jeho působnost, že nabíli \$100 od mdy za každý život, jež by nebyl vyčelvěn. Pošle si předvolání pod adreso: WEST & THAUX, lékárni ve velkém Toledo, O WASHINGTON, KINGMAN & MARVIN, lékárni ve velkém Toledo, Ohio.

Koupim kůže hovců, koňské atd. v každém množství a platím za ně ceny nejvyšší. GEO SLOAN v pivovárně Wilberškim.

Farmeri pozor! Pojistěte maletek svůj majetek u "FARNEIS MUTUAL INSURANCE CO. v Nebraece a podržte peníze doma. Tato společnost jest ta nejvěrohodnější a nejlepší pro farmarstvo ve státě. Pies \$9,000.000 fiskaletu a pojištění a za \$20.000 jest přit omně na ruce. Pojistěte se proti ohni, blesku a tornadu za jedno procento. Blíží zprávu podá H. P. RAMEY, Wilber, Neb.

Hledá se. Více pánů a dam dávěry hodných ve státě Nebraska k estování pro jistý velký obchodní dům v Chicagu. Služné možno do sahnouti až \$750 ročně a výlohy. Dopšete na The Dominion Company Third Floor, Omaha Bldg. Chicago, Ill.

Na prodej a nebo k pronajmutí hod inářský a zlatnický závod ve Wilber, Neb. za velmi výhodných podmínek, hodí se dobře pro českého hodlnáře. Blíží sdějí John A. Farley Wilber, Neb.

Josef Šimeček. český lékař a vrodilý WILBER NEB. Promovány na Rush Medical College v Chicagu se zářem a úspěchem. Ordinoje se Wilber v Oldřadě Wehmed.

Veškeré choroby a chirurgické ope race vykonává a léčí dle nejnovější metody. Porady ve všech případech uděluje ústně nebo písemně. V Mil ligan ordinojuje vždy ob neděli. J. F. SPIRK JEJDNATEL přeplacení, posuzkovy a pijsitřizci